



Lamačan 4

Mesačník o živote v Lamači, 15. ročník

2013

Rozhovor s poslankyňou Podmienky pre voľný čas detí

Porozprávali sme sa s podpredsedníčkou Komisie školstva a športu MZ BA-Lamač Mgr. Renátou Ocilkovou.



Ste podpredsedníčka komisie pre školstvo a šport. Kde vidíte priority v tejto oblasti na nasledujúce obdobie?

Naše školstvo (rozumej slovenské) prechádza turbulentným obdobím. Zmenou zákona č. 597/2003 Z.z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení sa zmenilo financovanie školských zariadení uprostred školského roka, novelou Zákonníka práce, ktorá nadobudla účinnosť 1. januára 2013, sa zmenili nielen podmienky zamestnávateľov, zamestnancov, dohodárov, ale aj škôl. Pre našu mestskú časť to znamená to, že aj keď sa novelou Nariadenia vlády č. 668/2004 Z.z., znížili dotácie na žiaka v školskom klube detí, v zariadení školského stravovania, v materskej škole, my to našej škole a školským zariadeniam, ktoré sú v zriaďovateľskej pôsobnosti Lamača, nechceme dať pocítiť, práve naopak, chceme, aby každý cent, ktorý naša mestská časť dostane od štátu na školu, dostala škola. Znížením normatívu na žiaka v školskom klube detí (podľa nového Nariadenia vlády z novembra 2012) a novelou zákonov 245/2008 a 184/2009 Z.z. (keď sa vypustila z činnosti ŠKD záujmová činnosť) hrozí, že deti nebudú mať popoludňajší čas tráviť zmysluplne, pretože ich nová legislatíva „posiela na ulicu“. Našou prioritou však je financovať lamačský ŠKD tak, aby nehrozilo zrušenie školského klubu detí, aby o deti bolo postarané aj popoludní, ak o to majú rodičia záujem.

Za ďalšiu prioritu pokladám vytvorenie podmienok na zmysluplné trávenie voľného času hlavne mladých – teším sa zriadeniu Spoločenského centra Lamač, ako aj úspechu v projekte voľnočasového areálu s multifunkčným využitím. Verím, že sa nám podarí v roku 2014 v Lamači vybudovať areál pre všetkých: pre rodiny s malými deťmi, školopovinné deti, pre mladých, pre vyznávačov loptových hier alebo tých, čo si chcú len trochu zacvičiť. Popritom všetkom je dôležitou, dobrou a dnes

Pokračovanie na str. 2

Na MDŽ zaspieval Otto Weitter

V pondelok 11. marca sa lamačské kino zaplnilo prevažne ženami, ale aj mužmi rôznych vekových kategórií.



Všetci si pri príležitosti Medzinárodného dňa žien prišli vypočuť koncert Otta Weittera a jeho sprievodkyne Andrey Fischer (foto č. 1). Prítomným sa prihovril starosta našej MČ Peter Šramko a po ňom predsedníčka kultúrnej ko-



misie MZ BA-Lamač Marta Janyšková a predsedu finančnej komisie MZ BA-Lamač Radoslav Oleksák. Všetci zaželeli ženám všetko najlepšie k ich sviatku, ako aj príjemnú zábavu z nadchádzajúceho koncertu. Po vyše hodinovom kvalitnom programe plnom známych pesničiek boli všetci prítomní pozvaní na malé občerstvenie do foyer kina a každý dostal pred odchodom malý darček.

kl

Lamač kedysi

Čas nenávratne plynie tak, ako tečie voda v Dunaji. Staré časy zostávajú v spomienkach ľudí, v kronikách, rôznych písomnostiach a v osobných archívoch. Kultúrna komisia sa chystá urobiť výstavu fotografií o Lamači, ktorá má priblížiť všetkým obyvateľom našej mestskej časti jeho historické premeny, podoby



a život. Preto prosíme tých, ktorí takéto staré originálne fotografie majú, aby ich doniesli do miestneho úradu. Fotografie majú obsahovať krátky popisný text a orientačný dátum zachytávajúcej skutočnosti. Termín je do konca apríla.

Marta Janyšková

V očakávaní jari

Milí Lamačania,

K nadchádzajúcim kresťanským veľkonočným sviatkom Vám úprimne prajem veľa pokoja v kruhu vašich najbližších - rodiny, priateľov a známych. V čase očakávania príchodu jari vám želim veľa zdravia i sily a dúfam, že s Veľkou nocou príde aj jar do Lamača!



Peter Šramko, starosta a kolektív poslancov MZ BA-Lamač

Podmienky pre voľný čas detí

dokončenie zo str. 1

už známou správou aj to, že projektový spis bol vypracovaný v úrade, čím sa ušetrili nemalé finančné prostriedky. Náklady na tento 700-tisícový projekt doteraz tvorilo vypracovanie projektovej dokumentácie (od rôznych profesií), ktorá bola nevyhnutná na získanie stavebného povolenia (to bolo podmienkou na predloženie projektu).

Za dôležité pokladám i riešenie dostatočnej kapacity našich škôlok. Podľa sčítania obyvateľov a domov v roku 2011 teraz prichádza demografický boom do najnižších ročníkov a my chceme byť na to pripravení. Dnes je ešte predčasné hovoriť o postupoch, ale som presvedčená, že sa o to budú snažiť všetci poslanci.

Čo vás v našej mestskej časti najviac trápi? Čo by ste radi zlepšili?

Najviac ma trápia medzilidské vzťahy v zastupiteľstve. Možno je to súčasť práce vo veciach verejných, ale ja to nesiem ťažko. Často sa nestačím diviť, keď si v Lamačanovi prečítam, ako dobre robia iba štyria poslanci za istú politickú stranu alebo – naopak – prekvapene sa dočítam, že robím niečo (zlé), niečo, na čo som ani nepomyslela. Úplným vrcholom zbytočného napätia je, keď poslanci, ktorí majú v zastupiteľstve i v redakčnej rade väčšinu (Smer-SD a Most-Híd), robia v Lamačanovi cenzúru, dokonca zakážu zverejniť článok starostovi.

Stále však v sebe živím nádej, že napriek rôznym straníckym tričkám, môžeme byť k sebe dobrí, čestní, féroví, že môžeme pracovať bez zbytočného napätia, že môžeme pracovať len tak – s dobrým úmyslom pomôcť druhým bez potreby sebaaprezentácie. Živím v sebe nádej, že budeme riešiť parkovacie miesta a pritom zachováme zelený Lamač, že budeme otvorení k ľuďom a pritom tu nedovolíme megavýstavbu neprináležiacu malej mestskej časti, že budeme dôslední v plnení zákonov a v ochrane inštitúcií, ktoré sú v našej zriaďovateľskej pôsobnosti, ale zároveň nebudeme živiť nenávisť k ľuďom s inými názormi, nebudeme popierať právo na pluralitu vo vzdelávaní, ktorú máme zakotvenú v Ústave SR. A verím, že si uvedomíme, že naším poslaním je počúvať ľudí, vnímať, čo ich trápi, čo by sa dalo urobiť lepšie – a snažiť sa hľadať riešenia.

kl

Snehu bolo viac ako po iné roky

Tohtoročná nádielka snehu a kalamitná situácia preverila techniku, ale aj ľudí a schopnosti zvládnuť tieto situácie. Naša mestská časť má na zimnú údržbu tri zariadenia – Bobcat – univerzálny hydraulický stroj so zhrňacím, zametacím, nakladacím a posypovým príslušenstvom, ktorý sa používa na komunikácie; malotraktor Kubot so zhrňacou radlicou a po-

sypovým zariadením na chodníky; snežnú frézu na odstraňovanie závejov na chodníkoch. Okrem vlastných zariadení a personálu – 5 pracovníkov, nám v najkritičnejších časoch vypomáhal traktor s radlicou, ktorý však vzhľadom na jeho rozmery a šírku mohol byť nasadený len v starom Lamači a pri likvidácii snehu v ostatných častiach nám vypomáhali i ďalší pracovníci s ručnou snežnou frézou, predovšetkým na miestach, kde sa vytvárali pri prudkom vetre snehové záveje. Na základe oficiálnych podkladov napadlo tohto roku najviac snehu za posledných 25 rokov – skoro 1,2 m. Množstvo snehu, ktoré súhrnne presiahlo metrovú výšku sa dá odhadnúť na viac ako 35 tisíc m³ snehu, čo je obrovské množstvo, a upratať takéto množstvo skutočne nebolo jednoduché. Vzhľadom na to, že došlo v kritickom čase i k poruche na najväčšom zariadení – Bobcate, bola práca pri odpratávaní snežnej kalamity v niektorých momentoch naozaj kritická. Asi najkritičnejšia situácia bola v Lamači v oblasti Pod Zečákom.

Dovoľte, aby som predovšetkým poďakoval všetkým pracovníkom pracovnej čaty za mimoriadne nasadenie a osobitne Ladislavovi Hegyimu, vodičovi Bobcatu, hoci všetci pracovníci čaty odvedli poriadny kus práce. Boli dni, keď pracovná čata išla spať o pol tretej ráno a na ďalšiu zmenu nastupovala už pred piatou hodinou ráno. Aj keď je stanovený presný plán postupu zásahu pri likvidácii snehu, to množstvo podnetov, ktoré sme museli od rána do večera, a mnohokrát aj v noci spracovať, bolo skutočne enormné. Okrem našich pracovníkov ďakujem aj tým obyvateľom Lamača, ktorí zabezpečovali zimnú údržbu chodníkov pred bytovými a rodinnými domami, lebo aj im patrí vďaka za to, že sa obyvatelia mohli dostať ku zastávkam MHD, aj ich práca bola naozaj tento rok veľmi namáhavá.

Ďakujem aj všetkým poslancom, ktorí po zasadnutí zastupiteľstva 14. februára osobne pomohli v ťažkej situácii pri odstraňovaní snehu. Za chorého traktoristu som zaskočil aj ja dve popoludnia s traktorom na chodníkoch a parkoviskách. Po dohode s poslancom R. Oleškákom sme jednu sobotu vyvážali z najzasypanejšej ulice Pod Zečákom sneh, aby sme zlepšili prejazd a možnosť vyhýbania sa a parkovania na tejto ceste. Zložité situácie nastávali na sídlisku, keď sa ľudia popoludní vracali na miesta, ktoré si deň pred tým vyčistili, ale po návrate boli obsadené. Jednoznačne sa ukázalo, že parkovacie miesta, ktoré majú občania prenajaté na sídlisku, boli najlepšie vyčistené, ale i voľné pre nájomcu. Preto som výrazne obhajoval pri zavádzaní nových parkovacích systémov v Bratislave, aby spôsob vyhradeného parkovania bol zachovaný a nie je v konflikte s vytvorením parkovacích zón. Ešte raz ďakujem všetkým občanom, ktorí pomohli a pochopili, že kalamita sa nedá riešiť štandardným spôsobom a treba si vtedy navzájom pomáhať a nielen kritizovať prácu iných.

Viem, že počas odstraňovania snehu boli oprávnené pripomienky, že nie všetko bolo

tak, ako by si boli všetci priali. Na obranu našich zamestnancov uvádzam, že pokiaľ pri pokojnom snežení prejdú celý okruh v Lamači za 3 hodiny, stávalo sa, že pri prudkom vetre, tvorbe závejov a extrémne veľkom spade snehu sa čas jedného zásahu predlžoval i na 5 a viac hodín. Všetky návrhy, ktoré smerovali na zrýchlené odstraňovanie snehových prekážok štábom zimnej služby boli vždy plnené. Mimoriadnu technickú výpomoc v stave extrémneho spadu snehu však nebol ochotný nikto z okolitých a dostupných organizácií poskytnúť, až po odstránení svojich problémov.

Škoda, že poslankyňa G. Bizoňová pred napísaním článku o nezvládnutí zimnej pohotovosti nekonzultovala realitu s odborníkmi miestneho úradu. Možno, keby sa pravidelne zúčastňovala na povinných zasadnutiach štábu zimnej služby, vnímala by situáciu trochu inak. Pre budúcnosť, aby bolo možné rýchlejšie zvládnuť následky zimného počasia, bude potrebné buď podpísať drahé zmluvy o technickej pohotovosti s firmou, ktorá má voľné kapacity, alebo bude treba zakúpiť ďalší univerzálny cestný stroj, pretože jeden na takéto zásahy nestačí. Verím, že poslanci MZ sa zasadia o zabezpečenie takéhoto riešenia.

Peter Šramko
Starosta MČ BA-Lamač

Polícia varuje: nenalette podvodníkom!

Štrnásteho marca okolo obeda neznámy páchatel úmyselne uviedol 71-ročnú ženu do omylu tým, že ju telefonicky kontaktoval a vydával sa za jej synovca. Žiadal od nej finančnú pomoc vo výške 1 600 €, ktorú má odovzdať jeho známej, pretože sa on nemôže osobne zastaviť pre peniaze. Poškodená 71-ročná žena mu uverila, následne odišla do banky a zo svojho účtu vybrala finančnú hotovosť vo výške 1 600 €, ktoré potom s ďalšou hotovosťou vo výške 400 € odovzdala neznámej žene na Heyrovského ulici. Podvodným konaním tak neznámi páchatelia spôsobili 71-ročnej žene škodu vo výške 2 000 €.

Polícia vyzýva starších ľudí k zvýšenej ostražitosti. V prípade, že vám niekto zavolá domov a predstaví sa ako váš príbuzný (vnuk, vnučka, syn, dcéra) a žiada od vás ihneď finančnú pomoc s tým, že po peniaze pošle svojho kamaráta alebo asistentku, overte si spätným volaním, či ide naozaj o vášho príbuzného, za ktorého sa daná osoba vydáva. NIKDY NEDÁVAJTE PENIAZE OSOBE, KTORÚ NEPOZNÁTE!!!

npor. Martina Kočišová,
úsek prevencie a styku s verejnosťou
Okresné riaditeľstvo Policajného zboru
v Bratislave IV

Pôvodný návrh rozpočtu rátal s vyrovnaným hospodárením vo výške 2 235 000 eur

Bratislavský Lamač bude mať schválený rozpočet na rok 2013 najskôr v apríli. K jeho prijatiu totiž nedošlo ani na štvrtkovom (21. 3.) zasadnutí miestneho zastupiteľstva. Za pôvodný návrh rozpočtu nehlasovali poslanci z klubu Smer-SD, Most-Híd, ich pozmeňovacie návrhy k rozpočtu zasa neprešli cez poslancov z klubu SDKÚ-DS a KDĽ. Pôvodný návrh rozpočtu, ktorý rátal s vyrovnaným hospodárením vo výške 2 235 000 eur, navrhoval upraviť poslanec Radoslav Olekšák (Smer-SD). Žiadal okrem iného znížiť výdavky na prevádzku miestneho úradu a výrobu prezentačných a propagačných materiálov. Navrhoval takisto znížiť plat prednostu miestneho úradu Pavla Baxu, ako aj mzdové náklady na pracovníkov úradu o päť percent.

„Ušetrené prostriedky sa mali použiť na opravu výtlkov, detské ihrisko, dokončenie parku i v rámci nákladov na výstavbu parkovacích miest,“ informovala TASR po-

slankyňa Gabriela Bizoňová (Most-Híd), ktorá takúto úpravu rozpočtu považuje za potrebnú. S návrhom sa pri hlasovaní stotožnili štyria poslanci, ďalší štyria z klubu SDKÚ-DS a KDĽ boli proti. Poslankyňa Renáta Ocilková (KDĽ, OKS) pre TASR uviedla, že s väčšinou pozmeňovacích návrhov súhlasila, zásadne však bola proti zníženiu platu prednostu a pracovníkov miestneho úradu. „Považujem za neúnosné, aby sa znížovali platy ľudí v úrade, už i tak robia za nízke mzdy,“ uviedla Ocilková s tým, že tento krok by mohol vyvolať zníženie personálneho stavu v úrade. „Ten je však už teraz poddimenzovaný.“

Lamač tak naďalej funguje v rozpočtovom provizóriu, o rozpočte na rok 2013 sa bude opätovne hovoriť na zasadnutí miestneho zastupiteľstva, ktoré bude 11. apríla.

Bratislava.sme.sk

22. 3. 2013

Nedôverujte neznámym ľuďom, nedávajte im peniaze

Polícia vyzýva starších ľudí k zvýšenej ostražitosti, obozretnosti a opatrnosti najmä voči osobám, ktoré nepoznajú. Vzhľadom na to, že páchatelia si vyberajú fyzicky slabšie obete a využívajú ich dôverčivosť a bezbrannosť, polícia odporúča seniorom, aby:

- zvýšili obozretnosť, ak ich akákoľvek osoba požiada telefonicky o požičanie finančnej hotovosti a overili si situáciu u ďalších blízkych, prípadne príbuzných osôb,
- overili si, či naozaj volá ich príbuzný a neverili výhovorkám osobe v telefóne, že má iný hlas preto, lebo je chorý,
- nedôverovali a nepožičiavali peniaze neznámym osobám, ktoré ich náhodne oslovia na ulici alebo pred domom s požiadavkou, že súrne potrebujú požičať finančnú hotovosť a ako dôvod uvádzajú silné emotívne príbehy (napr. vážna dopravná nehoda, pri ktorej sa ťažko zranil ich príbuzný a peniaze potrebujú na zaplatenie operácie, avšak nemajú eurá len inú menu, a preto im ako zábezpeku nechajú v taške inú menu, pre ktorú sa vrátia a donesú im požičané peniaze),
- nesadali do auta s neznámymi osobami, ktoré ich oslovia pod zámienkou, že nevedia, kde je nemocnica, pretože v aute ich pod rôznymi emotívnymi príbehmi budú žiadať o peniaze na operáciu pre príbuzných v súvislosti s vymyslenou dopravnou nehodou,
- neotvárali svoje príbytky neznámym osobám, ktoré im výhodne ponúkajú na predaj

rôzny tovar alebo ich ubezpečujú, že im prišli vyplatiť výhru v lotérii, či zvýšiť dôchodok,

- odmietli ponúkanú službu pracovníkov plynárni, elektrárni, vodárni, poisťovní, či iných inštitúcií, ktorí sa bez ohľadovania predloženia odborných preukazov snažia vykonať rôzne činnosti (napr. odpis plynu, vyplatenia preplatku za vodu),
- nepodpisovali bez konzultácie s príbuznými alebo právnikmi rôzne dokumenty s osobami, ktoré nepoznajú,
- odmietli bezdôvodnú, v niektorých prípadoch až násilnú pomoc od neznámych osôb (napr. pomoc s nákupom, odvoz smetí z dvora), nakoľko podvodníci ovládajú veľa spôsobov a používajú rôzne zámienky ako okradnúť svoje obete,
- nevyberali finančnú hotovosť a cennosti v prítomnosti neznámych osôb,
- udržiavali dobré vzťahy so susedmi v dome, vedeli ich telefonne čísla, viditeľne mali zapísané aj iné dôležité telefonne čísla (polícia, lekár, hasiči), pretože v prípade potreby je ich pomoc najrýchlejšia,
- kontaktovali políciu na čísle **158**, ak sa osoba, ktorú nepoznajú správa podozrivo a snaží sa pod rôznymi zámienkami nadviazať s nimi kontakt, získať ich dôveru a vstúpiť do ich príbytku.

**npor. Martina Kočíšová,
úsek prevencie a styku s verejnosťou
Okresné riaditeľstvo Policajného zboru
v Bratislave IV**

Rozpočet Lamač stále nemá – provizórium pokračuje

Skutočne ma veľmi mrzí situácia, ktorá nastala na mimoriadnom zasadnutí zastupiteľstva pri schvaľovaní zmien predloženého rozpočtu. Opätovne, tak ako po minulé roky, je tu situácia, keď jediným liekom na riešenie akéhokoľvek problému sú platy zamestnancov a predovšetkým prednostu miestneho úradu. Nechcem popisovať spracovanie rozpočtov v minulosti, ale podrobnosť, akou bol predložený rozpočet zastupiteľstvu 21. 3. 2013 nemá obdobu. Jedinou odmenou prednostovi za dobrú prácu bol návrh na zníženie jeho platu a zníženie finančných prostriedkov na platy zamestnancov. Záhrady sa robiť nedajú, hlavne v prípade ponechania všetkých činností úradu, ale s menším počtom zamestnancov od začiatku volebného obdobia. Zamestnancov je málo, v prípade potreby (PN, práca v teréne, rokovania v iných inštitúciách) sa musia navzájom zastúpiť bez nároku na akúkoľvek odmenu, nehovoriac o víkendových akciách. Naši zamestnanci dokonca využívajú vlastné automobily na prevoz, lebo nemajú čas na dlhé presuny s použitím MHD (zároveň sa musia riešiť aj prevozy materiálu a potrieb na jednotlivé akcie). Zamestnanci úradu sú ochotní vybavovať stránky a telefonáty občanov aj mimo úradných hodín, lenže existuje pojem ľudská dôstojnosť. Každý racionálne premýšľajúci občan vie, že sa nedá robiť niekoľko vecí naraz a smeruje to následne ku chybám a nevybaveným stránkam, preto je namieste otázka, čo od úradu s danými kompetenciami očakávame. Nepoznáme človeka, ktorý bude ochotný pracovať za podmienok, že sa mu zníži plat, ale pribudne mu ďalšia robota, a tým aj zodpovednosť. Stále chcem veriť, že nájdeme spoločnú reč a dôjde k skorej dohode na rozpočte, veď všetci Lamačania si ho zaslúžia.

**Peter Šramko,
starosta**

OZNAM

Na akciu Víťanie malých Lamačanov môžete prihlásiť deti narodené v mesiacoch november 2012 – apríl 2013 na e-mailovej adrese simoncicova@lamac.sk alebo osobne v MÚ BA-Lamač do 30. 4. 2013

Zber elektroodpadu sa v našej MČ uskutoční v utorok 23.4.2013 o 8,30 hod.

Starosta ocenil učiteľky

Tento rok o čosi skôr – týždeň pred svojim sviatkom, už 22. marca – sa stretli učители, aj nepedagogickí pracovníci ZŠ Malokarpatské námestie na svojom každoročnom oceňovaní pri príležitosti Dňa učiteľov v reštaurácii T-Com.



Na úvod sa deťom prózou prihovorila tretiačka Paulínka Sedlačková. Prítomných privítala riaditeľka školy Alena Petáková, prihovoril sa im starosta MČ BA-Lamač Peter Šramko, ako aj zástupkyňa riaditeľky a poslankyňa MZ Mária Imrichová.



Starosta potom ocenil dve učiteľky za ich dlhoročnú prácu v školstve a Lamači – Mgr. Oľgu Bartkovú a PaedDr. Gabrielu Bartovičovú, ktorá sa zároveň poďakovala o rozlúčila so svojimi kolegami, pretože sa rozhodla v tomto školskom roku ukončiť svoju dlhoročnú učiteľskú dráhu. Obe dostali pamätnú plaketu a aj krásnu kyticu.

kl

Dušan Grúň v v domove seniorov

Marcové spoločenské posedenie v Domove seniorov Lamač bolo milé a zábavné. O stretnutie s Dušanom Grúňom bol veľký záujem. Hodinový koncert známeho slovenského



speváka umocnil príjemnú atmosféru populudnia. Medzi nás prišiel zaželať veľa zdravia, šťastia, lásky k príležitosti MDŽ spevák, ale aj dobrý zabávač Dušan Grúň a srdcia obyvateľov Domova potešil nehynúcimi hitmi, ktoré rozospievali a rozveselili. Bola to vydarená hodina radosti a zábavy. Muži obdarovali ženy kvetmi a šiškami. Obyvatelia sa rozišli plní dojmov z nevšedných zážitkov. Bolo to také správne prežitie popoludnie nielen pre ženy, ale aj všetkých mužov nášho Domova.

Jana Chudíková

Už máme spoločenské centrum

Spoločenské centrum Lamač, ktoré bude slúžiť všetkým generáciám v Lamači, je od piatka 22. marca slávnostne otvorené.



Slávnostné otvorenie Spoločenského centra Lamača (SCL) v novostavbe na Malokarpatskom námestí bolo síce naplánované už na štvrtok, 21. marca, ale pre dlhšie trvanie mimoriadneho zasadnutia zastupiteľstva, ktoré rokovalo o rozpočte pre našu mestskú časť na rok 2013, otvorenie sa presunulo na piatok. A tak sa v piatok, 22. marca, oficiálne prestrihnutím pásky otvorilo Spoločenské centrum Lamača (foto č. 1). Prítomným sa prihovoril starosta Lamača Peter Šramko, ktorý predstavil fungovanie centra, komu bude slúžiť a privítal hostí. Za poslancov sa na slávnostnom otvorení zúčastnili Marta Janyšková, Mária Imrichová, Renáta Ocilková a Daniel Valentovič. Za orga-



nizácie manželia Kvasničkovci z JDS Lamač, Jarmila Filipčíková za OZ Tancujúce snečnice a Dominik Boskovič za Klub mladých. V tomto centre (foto č. 2) sa budú postupne stretávať všetky lamačské vekové kategórie, bude slúžiť mladým, i tým skôr narodeným. V súčasnosti sú v SCL vystavené knihy a pohľadnice o Lamači, lamačské kroje, ale aj ručne vyrezávané palice Rudolfa Bruteniča.

kl

Gašparkovo zabavilo aj dospelých

Studená nedeľa 17. marca prilákala do lamačského kina vyše 120 detí v sprievode súrodencov, rodičov, ale aj starých rodičov. Divadlo Gašparkovo prišlo za nami s rozprávkou Roz-



právkové šťastičko a výberom hraných rozprávok. V sprievode so zaujímavými a vtipnými pesničkami naozaj zaujalo všetkých. Nechýbala interaktivita, do jednotlivých rozprávok herci postupne zapojili mnoho detičiek, ktoré sa nie-



kedy ani nepomestili na javisko. Bolo treba vyberať. Na úvod predsedníčka kultúrnej komisie Marta Janyšková ocenila diplomami a vecnými cenami deti, ktoré nakreslili obrázky z predchádzajúceho predstavenia. Na záver sa lamačské šťastičko opäť usmialo na piatich výbercov.

kl

Aj keď sa usadím inde, zostanem Lamačanom

Porozprávali sme sa s Jánom Haraslínom, ktorý sa umiestnil na 5. priečke v súťaži Muž roka 2012. Toto významné miesto obsadil v konkurencii 40 NAJ mužov z celého sveta. Prečo sa do súťaže prihlásil, ako ho táto súťaž ovplyvnila a čo plánuje v budúcnosti, si prečítate v nasledujúcich riadkoch.



Ste rodený Lamačan?

Presne tak, som rodený Lamačan, kde som aj vyrastal a na to som aj patrične hrdý. ☺

Kde ste chodili do školy?

Prvé štyri roky som absolvoval v dúbravskej Základnej škole Sokolíkova. Po prijatí na bratislavské 8-ročné gymnázium Bilíkova sa moji rodičia dozvedeli o možnosti prihlásiť ma do Európskej strednej školy vo Viedni (projekt podporovaný zo zdrojov Európskej únie). Je to internátna škola s rozšíreným vyučovaním cudzích jazykov a európskych štúdií. Naskytla sa jedinečná príležitosť, ktorá mi dala do života naozaj veľa a ešte aj dnes z nej čerpám. Po 4-ročnom štúdiu vo Viedni som sa vrátil naspäť do Bratislavy a nastúpil som na bilingválne slovensko-nemecké gymnázium Bilíkova, kde som s vyznamenaním úspešne zmaturoval. Po maturite som sa opäť vrátil do Rakúska, kde som na Viedenskej univerzite študoval politické vedy.

V súčasnosti ešte stále študujete v zahraničí?

Po ukončení bakalára, som si za cieľovú stanicu pre magisterské štúdium zvolil Hamburg, ktorý som spoznal v rámci študijnej výmeny Erasmus. Počas štúdií som absolvoval letnú školu v Moskve, 6-mesačnú študijnú stáž na Kalifornskej univerzite v Los Angeles (UCLA) a momentálne som študent posledného ročníka Hamburskej univerzity, odbor politické vedy so zameraním na medzinárodné vzťahy.

V rámci magisterského štúdia som absolvoval aj pracovnú stáž v Dubaji a v Ras al-Khaimah, v Spojených arabských emirátoch, z ktorej som sa iba nedávno vrátil.

Čomu sa venujete okrem štúdia?

Okrem štúdia sa vo voľnom čase venujem hlavne športu, rad si zahrám s kamarátmi futbal, ktorý som aktívne hrával 16 rokov, zájdem si do posilňovne, či idem si zabehať alebo zaplávať. V zime si rád zalyžujem. Taktiež veľmi rád cestujem, spoznávam nové krajiny, ľudí, čo sa následne snažím zužitkovať aj vo svojom živote.

Označujú vás za modela. Odkedy sa venujete tejto oblasti?

Modelingu som sa začal venovať asi pred tromi rokmi, od nástupu na univerzitu v Hamburgu. Spočiatku som to však bral ako každú inú študentskú brigádu, štúdium bolo u mňa vždy prvoradé. Teraz, po úspechu vo svetovej súťaži a ukončení štúdia, sa to možno zmení. Čo sa týka motivácie, bolo to moje osobné rozhodnutie.

Do povedomia ste sa dostali aj ako druhý Muž roka 2012 na Slovensku. Kedy sa uskutočnila táto súťaž, ako bola zameraná?

Finálový večer Muža roka SR 2012 sa uskutočnil spoločne s českou súťažou 24. augusta v Náchode. Tomu však predchádzalo sústredenie na prelome júna a júla a semifinálové kolá. Prihlášku som si podal už v marci. Koncept súťaže je veľmi podobný ženskej Miss, no nie je to čisto o kráse, ale skôr o celkovom vystupovaní, charizme, jazykových znalostiach a celkových schopnostiach súťažiacich.

Na medzinárodné finále do Thajska ste išli vlastne namiesto prvého muža Slovenska, ktorý sa ako ženatý na tomto finále nemohol zúčastniť... Čo táto účasť pre vás znamenala?

Musím priznať, že práve reprezentácia Slovenska na svetovej súťaži bola mojou najväčšou motiváciou, prečo som sa do súťaže Muž roka prihlásil. Veľmi ma potešilo, že som do Thajska cestoval nakoniec ja a mal možnosť aj touto cestou Slovensko zviditeľniť. Bol to pre mňa jeden zo splnených snov.



šilo, že som do Thajska cestoval nakoniec ja a mal možnosť aj touto cestou Slovensko zviditeľniť. Bol to pre mňa jeden zo splnených snov.

Medzi kolkými mužmi ste súťažili a obsadili napokon výborné 5. miesto?

Dokopy sa na svetovom finále zúčastnilo 40 reprezentantov z celého sveta a zastúpenie mal každý svetadiel.

V čom súťaž spočívala, z akých disciplín, koľko trvala?

Pred samotným finále, ktoré sa uskutočnilo 24. novembra, sme absolvovali dvojtýždňové prípravné sústredenie, ktoré zahŕňalo rôzne fotenia – od národných krojov, cez večerné oblečenie až po fotenia v štýle fashion, skúšky chôdze na móle, skúšky hlasového prejavu a individuálne interview s porotou, módné prehliadky, prehliadky v plavkách, ale aj absolvovanie charitatívnych podujatí, ako napríklad návštevu detskej nemocnice. Aby sme sa udržali vo forme a dobrej kondícii, mal každý svoj individuálny cvičebný plán a k dispozícii hotelovú posilňovňu. Popri tom sme si však užíli aj kopec zábavy, počas voľnočasových aktivít – ako napríklad pri prehliadke mesta, plavbe loďou, návšteve zábavného a vodného parku, bowlingu, či korčuľovaní na ľade a jazde na slonoch.



Takéto umiestnenie a výsledok určite poteší... Máte odvtedy pocit, že sa vám nejakovo výrazne zmenil život?

Musím sa priznať, že také vysoké umiestnenie som naozaj nečakal, o to viac ma potešilo. Určite sa mi aj vďaka tomu otvorilo množstvo nových možností, či už v modelingu, ale aj v profesijnom živote, ktoré som využil rovno po súťaži v Thajsku, či počas stáže v Dubaji. Jednoznačne to však bola pozitívna zmena a posun vpred.

Aké sú vaše profesijné plány do budúcnosti, keď skončíte školu? Aké súkromné? Kde by ste chceli žiť?

Momentálne mám hlavu plnú plánov, uvidím, ktoré z nich sa mi podarí zrealizovať. ☺ Chcel by som však využiť svoje štúdium a skúsenosti zo zahraničia a v budúcnosti sa venovať diplomacii. V blízkom časovom horizonte však nevyklúčujem ani modeling a cestovanie spojené s ním. Pravdupovediac, nie som ešte rozhodnutý, kde by som sa chcel usadiť, no mojím domovom ostáva Lamač.

Text: K. Lepiešová

Foto: archív J. Haraslína

Tehlička pre deti ulice

V pôstnom období (od Popolcovej stredy do Veľkej noci) sa deti Materskej školy sv. Filipa Neriho na Zlatohorskej ulici opäť zapojili do akcie **Tehlička**, ktorú organizuje občianske združenie Savio. V tomto období sa panie učiteľky s deťmi viac ako inokedy rozprávajú o tých deťoch, ktoré trpia nedostatkom vody, chleba, liekov, lásky... Prostredníctvom príbehov detí ulice z tretieho sveta chcú, aby naše deti pocítili vďačnosť za tých, ktorí im venujú svoj čas a pozornosť. Aby mladí menili svet k lepšiemu svojou angažovanosťou pre druhých, aby sa nám všetkým otvorili oči a srdcia pre deti žijúce v biede, ktorým naša pomoc môže zmeniť životy.



Hlavným motívom kampane je posolstvo: Pomôžte zmierniť bolesť! Tento názov je podporený aj vizuálom hrdzavého chirurgického noža, zelených listov ako alter-



natívneho antibiotika a kúskom drevka, ktoré pri zahryznutí slúži ako anestetikum. Tohtoročná Tehlička je venovaná problematike zdravotníctva v subsaharskej Afrike, presnejšie v Južnom Sudáne. Hlavným dielom, ktoré chcú aj lamačské deti podporiť z výťažku verejnej zbierky, je výstavba, vybavenie a prevádzka nemocnice v okrese Maridi, v juhosudánskom štáte Western Equatoria. Naše detičky sa do tejto zbierky zapojili nielen tým, že sa počas pôstu niečoho zriekli a z ušetrených peňazí prispeli do zbierky na Tehličku, ale aj tým, že si pripravili kultúrny program s divadielkom, ako aj vlastnoručne vyrábané diela, ktoré vo vystúpení 21. marca 2013 v kine Lamač predávali. Výťažok z tejto miniburzy tiež poputuje do Afriky.

Viac info na www.tehlicka.sk.

Renáta Ocilková

Juraj Vachálek úspešný v Česku

Česká republika každoročne usporadúva 6 až 7 celoštátnych turnajov Grand Prix v bedminton, na ktorých sa zúčastňuje špička hráčov v Česku. Ako aktívny hráč sa Slovak Juraj Vachálek snaží poobehávať najvyššie slovenské aj české turnaje. V Českom Tešíne dokázal v 50-ročnej histórii tohto turnaja ako 2. hráč Slovenska vyhrať celý turnaj. V semifinále nastúpil proti tretiemu



nasadenému hráčovi V. Šelongovi. „Nakoniec som odohral veľmi dobrý zápas a vyhral 2:0 na sety a prešiel do svojho 2. finále na okruhu českých turnajov.“ Vo finále nastúpil proti 1. nasadenému hráčovi a zároveň obhajcovi z minulého roka Petrovi Jelinkovi, ktorého hneď od začiatku zaskočil, hral rýchly a presný bedminton a nerobil žiadne nevynútené chyby. V apríli ho čakajú majstrovstvá Slovenska, vynosia sa prebojovať na majstrovstvá Európy 2014.

kl

Život v Obláčiku

Život v lamačskom Materskom centre Obláčik je tradične pestrý. Okrem pravidelných herní, šantenia v telocvični, tvorivých dielničiek (obr. č. 2.) a karnevalu (obr. č. 1.) môžu si deti zaspievať a zatancovať na ľudové piesne v kurze Folklóriku pod vedením Mirky Vicienovej (na 6. apríla chystajú vystúpenie). Menšie deti, čo ešte rozprávať nevedia, sa môžu učiť znakovat' s Elenou Černou. Pre



rodičov sme v materskom centre pripravili kurz prvej pomoci pre rodiny s deťmi. Úspešný bol aj kurz nenásilnej komunikácie s Petrom Kuklišom, na ktorom sa zdokonaľovali vo vytváraní porozumenia pri komunikácii s druhými. Veľkej obľube sa tešia brušné tan-



ce pre mamičky s Katkou Šimčiskovou, kde sú vítané všetky ženy bez rozdielu veku. V máji Materské centrum Obláčik oslávi 10. výročie vzniku a pri tejto príležitosti mu prajeme mnoho úspechov, veľa síl do ďalšej práce a tvorbu zaujímavých programov pre lamačské rodiny.

Katarína Szárazová

Gymnastky z ARGO začali úspešne

Predposledný marcový víkend (23. -24. 3.) sa uskutočnili dve gymnastické súťaže. Pre zmenu pravidiel v gymnastike mali dievčatá veľmi náročný začiatok roka. Nakoľko sa sezóna začína pomerne skoro, s napätím sme očakávali, ako sa s novými zostavami stotožnili. V sobotu 23. 3. sa v Bratislave uskutočnil Rapid Cup pre gymnastky narodené do roku 2004, kde náš klub repre-



zentovalo 5 gymnastiek. V silnej konkurencii sa umiestnili vždy v prvej polovici rebríčka, najlepšie Simonka Illíková, a to na 4. mieste v konkurencii 19 gymnastiek. V nedeľu 24. 3. sa uskutočnila medzinárodná súťaž vo Viedni, kde náš klub reprezentovali dve dievčatá. Katka Vargová, ktorá v zostave s obručou obsadila 3. miesto a celkovo siedme. Sabínka Stryčková obsadila celkovo 3. miesto a 1. miesto v zostave so švihadlom.

Zuzana Obernauerová

Znova úspešní futbalisti

V marci sa konal už 2. ročník halového futbalového turnaja o Putovný pohár Dúbravskej televízie mladších žiakov ročník U-13. Podujatie sa konalo pod záštitou starostu Dúbravky Jána Sandtnera v priestoroch FTVŠ UK. Už druhý raz sa ho zúčastnili aj chlapci FK Lamač pod vedením trénera Richarda Šafárika. Minulý rok si vybojovali prvé miesto. Tento rok ich postihla smola, ktorá poznačila aj ich výkon, pretože jeden hráč sa zranil a musel ísť s trénerom do nemocnice. Tak sa do finále nedostali



a získali tretie miesto. Medzi ôsmimi zúčastnenými a dobre pripravenými družstvami boli aj dievčatá FK Dúbravka a jedno družstvo bolo aj z rakúskeho Bergu. V bránke bol celý čas Andrej Kudláč. My, Lamačania, sa najviac tešíme, že trinásťročného žiaka - záložníka Patrika Majchera (na obrázku) vyhlásili už druhý-

krát za najlepšieho hráča turnaja. Je to talent Lamača a určite budeme v budúcnosti o ňom ešte veľa počuť. Ďakujeme Patrikovi aj zvyšným dvanástim hráčom, že dobre reprezentujú náš Lamač a robia radosť svojim fanúšikom. Sú to



už okrem spomínaných ešte: Dominik Vrba, Jakub Andris, Martin Krajčovič, Filip Gušťačík, Erik Matušek, Erik Zablatský, Richard Steindl, dvojčičky Roderik a Richard Malovec a bratia Richard a Michal Šafárikovci. V tejto zostave sa hráči zúčastnili aj v predposledný marcový víkend turnaja FK Marianka, ktorý sa konal v Stupave za účasti piatich družstiev a naši chlapci skončili na výbornom treťom mieste. Naše družstvo by nám nerobilo toľko radosti bez obetavosti a zanietenosti svojho trénera. Chlapci držíme vám všetkým palce!

Text a foto: Marta Janyšková

Stretli sa jubilanti

Sociálna komisia pri MZ BA-Lamač v spolupráci s MÚ BA-Lamač zorganizovali prvé tohtoročné stretnutie jubilantov, ktorí oslávili svoje narodeniny v mesiacoch január – marec 2013. Na stretnutí sa zúčastnilo 22 jubilantov, ktorým sa prihovoril starosta MČ BA-Lamač Peter Šramko, predsedníčka sociálnej komisie



Anna Marková, prítomná bola aj vicestarostka Lamača Júlia Ondrišová a predsedníčka kultúrnej komisie Marta Janyšková. Okrem občerstvenia jubilantov potešili deti zo škôlky na Malokarpatskom námestí, ktoré predviedli krátky kultúrny program.

kl

Jubilanti v apríli

| | |
|--------------------------|----|
| * Mária Pospíšková | 93 |
| * Jozefína Zajačková | 92 |
| * Miloslava Sopiřová | 91 |
| * Adolf Bořuta | 90 |
| * Emília Frířbertová | 90 |
| * Leopold Bachratý | 89 |
| * Ján Doranský | 89 |
| * Zdeňka Mihalčáková | 89 |
| * Juliana Stejskalová | 89 |
| * Anna Venzarová | 89 |
| * Anna Dziubanová | 88 |
| * Zita Švančarová | 88 |
| * Vincent Zajac | 87 |
| * Melánia Balagová | 86 |
| * Mária Kosnáčová | 86 |
| * Anna Sirotková | 86 |
| * Magdaléna Žabořníková | 86 |
| * Mária Beláková | 85 |
| * Matilda Hrubá | 85 |
| * Vincent Kriřtín | 85 |
| * Rudolf Daranský | 84 |
| * Viera Martiniová | 84 |
| * Jaroslav Hlinický | 82 |
| * Dagmar Kákořová | 82 |
| * Marian Trřřtan | 82 |
| * Alžbeta Zelenáková | 82 |
| * Mária Vančová | 81 |
| * Vladimír Brutenič | 80 |
| * Anna Kučerová | 80 |
| * Mária Lenská | 80 |
| * Veronika Zámečníková | 80 |
| * Anastázia Kapráliková | 79 |
| * Alexander Šmigura | 79 |
| * Oľga Bruteničová | 78 |
| * František Veverka | 78 |
| * Jozef Zlatoř | 78 |
| * Jaroslav Boskovič | 77 |
| * Júlia Bruteničová | 77 |
| * Zoltán Šajben | 77 |
| * František Albrecht | 76 |
| * Rudolf Demovič | 76 |
| * Ľudmila Rosenbergerová | 76 |
| * Jaroslava Adámková | 75 |
| * Ladoslav Kern | 75 |
| * Marta Poliaková | 75 |

Vo februári a v marci sa v Lamači narodili:

| | |
|--------|---------------------|
| 21. 2. | Jakub Nemeč |
| 23. 2. | Matej Bystriansky |
| 25. 2. | Mia Deáková |
| 27. 2. | Marek Harmaňoš |
| 28. 2. | Michal Kolar |
| 5. 3. | Miroslav Dudík |
| 6. 3. | Daniela Kodorníková |
| 12. 3. | Jana Šenkýřová |
| 15. 3. | Andrea Hradecká |
| 21. 3. | Amália Buřřyřová |

Všetkým jubilantom blahoželáme!

Údaje pochádzajú z Oblasovne trvalého pobytu BA-Karľova Ves. Za prípadné uverejnenie neaktuálnych údajov sa vopred ospravedľňujeme.

Renovácia dverí RENDOORS



Máte problém s Vašimi starými dverami?

Máme pre Vás riešenie
z pohodlia Vášho domova!

Vaše na povrchu staré, ale pri tom kvalitné dvere zrenovujeme vo viac než 90tich prevedeniach bez búrania a ďalších zbytočných nákladov a to bez toho aby ste sa pohli z domu.

Objednajte bezplatnú návštevu nášho technika a určite Vám s radosťou pomôže vyriešiť Váš problém!

tel: 0948 004 774 - orange
0902 129 179 - telekom

mail: info@rendoors.sk
www.rendoors.sk

Pozvánky na apríl

13. 4. – Návraty poézie s Metropolou
15. 4. – Zázjazd seniorov do Mosonmagyaróváru
17. 4. – Prednáška s npor. Martinou Kočíšovou, úsek prevencie a styku s verejnosťou PZ Bratislava IV., v kine Lamač – 15. h
20. 4. – Jarná burza – v kine Lamač
21. 4. – Divadielko pre deti – Makile – Ja a moja sestra, v kine Lamač, 11. h
1. 5. – Prvomájový guláš – Malokarpatské nám., 16. h

Program Jednoty dôchodcov Slovenska MČ Lamač na apríl

3. 4. 14. – 16. h posedenie v klube pri káve
10. 4. 14. – 16. h posedenie v klube pri káve
17. 4. 13. h zasadnutie výboru,
17. 4. 14. – 16. h posedenie v klube pri káve, účasť na besede
24. 4. 15. h O novej filozofii života prostých ľudí ochraňujúcich prírodu (Ing. Peter Moravický) v kine Lamač alebo už v novom spoločenskom centre na Malokarpatskom nám. Pokračujeme v cvičení „PILATES“ každú stredu o 10,30 hod. v novom Spoločenskom centre na Malokarpatskom nám, pozývame všetkých záujemcov.

Knižnica pozýva

Pondelok 13,00 – 19,00
Streda 13,00 – 19,00
Štvrtok 10,00 – 15,00

Knižnica sa nachádza v budove Základnej školy na Malokarpatskom nám., vchod zo zadu (od telocvične)
Tel. číslo: 02/ 64 78 97 37
Mail: kniznicalamac@centrum.sk

Úradné hodiny MÚ Bratislava-Lamač

Miestny úrad Bratislava-Lamač
Malokarpatské nám. 9, 841 03 Bratislava
Tel.: 64 78 00 65

MIESTNY ÚRAD A POKLADŇA

| | | |
|----------|---------------|---------------|
| Pondelok | 10:00 – 12:00 | 13:00 – 17:00 |
| Utorok | 8:00 – 12:00 | |
| Streda | 7:30 – 12:00 | 13:00 – 16:30 |
| Štvrtok | 8:00 – 11:00 | |
| Piatok | 8:00 – 11:00 | |

PODATEĽŇA

| | | |
|----------|--------------|---------------|
| Pondelok | 8:00 – 12:00 | 13:00 – 17:00 |
| Utorok | 7:30 – 12:00 | 13:00 – 15:30 |
| Streda | 7:30 – 12:00 | 13:00 – 17:00 |
| Štvrtok | 7:30 – 12:00 | 13:00 – 16:00 |
| Piatok | 7:30 – 12:00 | |

OVEROVANIE PODPISOV A LISTÍN

| | | |
|----------|---------------|---------------|
| Pondelok | 10:00 – 11:00 | 13:00 – 16:30 |
| Utorok | 8:00 – 11:00 | 13:00 – 15:00 |
| Streda | 7:30 – 11:00 | 13:00 – 15:00 |
| Štvrtok | Neoveruje sa | |
| Piatok | 8:00 – 11:00 | |

Program MC Obláčik – apríl

Sobota 6. 4. od 15,45 do 17,30 h Záverečné vystúpenie Folklorika v kine Lamač
Streda 17. 4. o 18. h Schôdza členiek a sympatizantov
Štvrtok 18. 4. od 17. do 18,30 h Tvorivé dielničky pre detičky s Katkou a Soňou, téma: EKODIELNIČKY (práca s recyklovateľným materiálom) + burza recynápadov
Streda 24. 4. od 18,30 do 20,30 h Hľadám si prácu, krok za krokom – 1. časť životopis – prvý článok úspechu workshop s Dankou Greschnero-ovou, viac info na: www.oblacik.sk, Prihlásenie sa na: mcoblacik@materskecentra.sk
Piatok 26. 4. od 10. do 11,30 h Nosenie detí v šatke, poradí aj ukáže ako na to S. Kováčová

Oznamy:

Každý pondelok od 9. do 12 h **Herničky bez mamičky**, prihlásenie sa: u Janette Vančovej 0910 603 277

Každý pondelok od 18,30 do 19,30 h **Brušné tance pre mamičky (aj tehotné aj netehotné)**, prihlásenie sa na: mcoblacik@materskecentra.sk
Každý utorok od 9. do 10. h **Znakovanie pre bábätká**, prihlásenie sa na: elena.cerna@yahoo.com

Prvé hudobné krôčiky s Erikou podrobnosti a prihlásenie sa na: erika.fajtova@gmail.com
Kurz prvej pomoci pre rodiny s deťmi podrobnosti a prihlásenie sa na: mcoblacik@materskecentra.sk

Herne podľa programu uvedeného na www.oblacik.sk

28. 3. – 2. 4. veľkonočné prázdniny v MC Obláčik
Viac info na www.oblacik.sk

Inzercia

- Ján Polák, vodoinštalácie a údržba, výmeny a opravy WC, batérie, sifóny, zapojenie umývačiek a práčok, vrtanie dier do panelov: 0905 627 321
- Prerábam bytové jadrá, rekonštruujem váš byt, elektrinu, vodu, sadrokartóny, stierky, opravy v dome, záhrade: 0903 785 632
- Cvičenia SM systém MUDr. Smiška**
 - prevencia ochorení chrbtice a celého pohybového aparátu
 - cvičenie zmiernuje a odstraňuje bolesti chrbta, skoliózu
 - regeneruje poruchy medzistavcových platničiek a kĺbov
 - inéViac informácií a možnosť objednať si cvičenia na www.dio-vita.sk, tel.: 0908 121 141
- Predám garáž Na barine (radová zástavba garáží), 19 m², cena 14 500 €. **0908 411 983** (volať vo večerných hodinách).
- Inštalatér – aj cez víkendy: 0904 572 977

Program kina na APRÍL

- 6. 4. RENOIR** – Do života veľkého maliara Renoira a jeho syna Jeana nečakane vstúpi nekonvenčná mladá a krásna žena, francúzsky, dráma, tit., 108 min., **18. h, 2,50 €**
- 7. 4. 96 HODÍN: ODPLATA** – Pokračovanie úspešného akčného trileru 96 hodín, fr., tit., **18. h, 2,50 €**
- 14. 4. NANGA PARBAT** – Dráma o tragickej expedícii na Nanga Parbat, nemecký, 104 min., **18. h, 2,50 €**
- 20. 4. VRÁSKY Z LÁSKY** – Mimoriadne herecké stretnutie dvoch legiend českej kinematografie – Jiřiny Bohdalovej a Radoslava Brzobohatého, ČR, komédia, 101 min., **18. h, 2,50 €**
- 21. 4. LÁSKA** – Elegantná, pozitívna snímka o láske na sklonku života, fr.-nem.-rakúsky, tit., 125 min., **18. h, 2,50 €**
- 27. 4. IMPYHO ZÁZRAČNÝ OSTROV** – Najmilší dinosaurus všetkých dôb si získal srdce na celom svete, nem., animovaná rozprávka, dabing, 76 min., **18. h, 2,50 €**
- 28. 4. Môj pes Killer** – Príbeh jedného dňa na slovensko-moravskom pohraničí z pohľadu osemnásťročného Mareka a jeho psa, SR-ČR, 90 min., **18. h, 2,50 €**

Zasadnutie komisií v apríli a máji

Komisia životného prostredia 4. 4., finančná komisia 8. 4., stavebná komisia 9. 4., školská komisia 9. 5., kultúrna komisia 13. 5., sociálna komisia 15. 5.

Lamačan mesačník samosprávy Mestskej časti MÚ BA-Lamač

Adresa redakcie: MÚ Lamač, Malokarpatské nám. 9, 841 03 Bratislava, tel.: 64 78 00 65. **Redakčná rada:** Ing. Gabriela Bizoňová (predsedníčka), MVDr. Pavol Čech, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Anna Marková, PaDr. Mgr. Renáta Ocilková, JUDr. Júlia Ondrišová, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Ing. Daniel Valentovič, Mgr. Katarína Lepiešová, Mgr. Zdenka Šujanová, **zodpovedná redaktorka:** Mgr. Katarína Lepiešová, **jazyková redaktorka:** Mgr. Klára Grosmanová, **plôšnú a riadkovú inzerciu preberá:** Mária Šimončíková, simoncicova@lamac.sk, **Vydáva:** Mestská časť Bratislava-Lamač, Malokarpatské nám. 9, 841 03 Bratislava, IČO 00 603 414, **ISSN 1338-8959**, **tlač:** VEDA, vydavateľstvo SAV, Dúbravská cesta 9, 845 02 Bratislava, **náklad:** 4 000 ks, **do tlače zadané:** 26. 3. 2013, **uzávierky č. 5/2013, redakčná 22. 4. 2013** a inzerčná 26. 4. 2013, registračné č. EV 3654/09. **Redakcia si vyhradzuje právo na neuverejnenie dodaných príspevkov, resp. ich skrátenie, opravu jazykových, gramatických a štylistických chýb. Nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciamy. NEPREDAJNÉ**